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Nome Matricola

ESERCIZIO N°1
7 (4) punti

Determinare il valore di R, in modo che la tensione statica ai capi del diodo (per il diodo la
temperatura é tale che V, = 26 mV: inoltre I;=10 nA e il fattore di idealita 1 = 1.737) nel circuito
seguente sia di 520 mV. Determinare quindi la tensione complessiva di uscita.
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ESERCIZIO N°2

7 (4) punti

Dopo aver trovato il punto di riposo del seguente circuito, in cui i 3 transistori bipolari sono identici
(hee = 100), determinare il rapporto tra le correnti I; e .
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ESERCIZIO N°3
7 (4) punti

Del(:lermmare la risposta in frequenza del circuito seguente e tracciarne i diagrammi asintotici di
Bode.
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ESERCIZIO N°4
6 (3) punti
Determinare i parametri g; e g, del seguente circuito.
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ESERCIZIO N°5
6 (3) punti

Determinare I’impedenza vista tra i punti A e B nel seguente circuito.
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